

# ÚJÁÉLED A TÖRTÉNELMI AVAS

Az önkormányzat a belváros szerves részévé kívánja tenni a történelmi Avast, tovább bővítve Miskolc turisztikai attrakcióit.

2.  
oldal



# Miskolci Napló

2015. január 24. | 4. hét | XII. évfolyam 2. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzaskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes

3.  
oldal



„Zeng hazát és zeng szerelmet,  
Magyar hű nép, a lant;  
Ó ne bánd, ha lány hangjától  
Szíved meg-megdobbant!”  
(Kölcsey Ferenc)

## A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN



Továbbfejlődhet Miskolcon a térfigyelő rendszer egy olyan szoftvernek köszönhetően, amely emberi beavatkozás nélkül is riaszt, ha rendellenes eseményt észlel a közterületeken. A Fidesz – KDNP miskolci képviselőcsoportja minden idők legnagyobb szabású rendészeti csomagját kívánja a márciusi közgyűlés elé terjeszteni.



4.  
oldal

## Intelligens térfigyelő rendszer

## ÁTVENNÉ MISKOLC AZ INGATLANOKAT

Csaknem 24 ezer ingatlant ajánlottak már fel a Nemzeti Eszközkezelőnek, a legtöbb felajánlás az Észak-magyarországi régióból érkezett. Csak Borsodból több mint 2500 bajbajutott devizaadás kért segítséget. A Miskolcon átadott félezer lakást az önkormányzat megvásárolná a társaságtól. Az erre vonatkozó kérelmet már tavaly nyáron benyújtották.

A program 2011-ben indult, hogy segítsen azoknak a devizahiteleseknek, akik nem tudják törleszteni a kölcsönt. A kormány azért hozta létre az eszközkezelőt, hogy a bankok az árverezés helyett inkább a cégnek adják el az ingatlanokat. Így a lakások egykori tulajdonosai nem veszítik el otthonukat, hanem kedvező díjért visszabérelhetik azt. Megyénkből már több mint 2500, Miskolcra mintegy 570 lakást ajánlottak fel a Nemzeti Eszközkezelőnek.

Az úgynevezett NET törvény szerint az eszközkezelő által megvásárolt ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerülhetnek. A miskolci önkormányzat azért venné át ezeket a lakásokat, hogy segítsen a bajbajutottaknak, akik így helyben intézhetnék problémáikat és kiszűrhetnék a „fészekrakókat” is.

– A „fészekrakós” lakások egy része bekerült a NET által átvett ingatlanokba és ezekhez jelenleg nem tudunk hozzáférni – mondta el Schweickhardt Gyula polgármesteri biztos. – Feltett szándékunk, hogy ezen ingatlanok tekintetében – ha a bérlők nem tartják be az együttélési normákat – velük szemben is ugyanúgy eljárunk, mint ahogy a „fészekrakókkal” szemben – emelte ki. A lakások átvételéről szóló kérelmet az önkormányzat tavaly augusztusban nyújtotta be. A dokumentum december óta a nemzetgazdasági miniszter asztalán van, jelenleg döntésre vár.



## Elérte célját a MIDIP-fejlesztés

VONZÓ  
A BERUHÁZÓKNAK

Befejeződött a Miskolci Déli Ipari Park infrastrukturális fejlesztésének projektje. A beruházásra 2012-ben 460 millió forintos támogatást nyert el a Miskolc Holding Zrt. az Új Széchenyi Terv keretében. A projekt nettó összköltsége 920 millió forint volt.

Ennyit fordítottak az ipari park 62,5 hektárjának alapinfrastruktúrával való ellátására – azaz út- és hidépítésre, az ivóvízellátásra, csapadékvíz- és szennyvízelvezetésre, a nagyfeszültségű villamoshálózat kiváltására, a villamos- és gázenergia-hálózat kiépítésére. Az útfejlesztésnek köszönhetően indulhatott el már tavaly októberben, a Takata-gyár próbauzemével egy időben, a menetrend szerinti buszközle-

kedés, ami önálló buszjáratral segíti az ipari park elérését.

A most befejeződött MIDIP-projekt különlegességét egyébként éppen az adta, hogy az infrastruktúra kiépítésével párhuzamosan zajlott az első betelepülő, a Takata világcég gyár- és épületegyüttesének építkezése. – A kiváló együttműködésnek is köszönhető, hogy a japán cég a területen mintegy 10 hónap alatt felépítette legnagyobb európai légszűrőgyártó üzemét. A világ 7. legnagyobb Takata-gyárát, ami Magyarországon az elmúlt hat év legnagyobb, új befektető által megvalósított zöldmezős beruházása – emelte ki Vécsi György, a Miskolc Holding Zrt. igazgatósági elnöke, a vállalat gazdaságfejlesztési igazgatója.



## ÚJJÁÉLEDE a történelmi Avas

### KÉSZÜLNEK A REKONSTRUKCIÓ TERVEI

Az önkormányzat a belváros szerves részévé kívánja tenni a történelmi Avas városrészt, tovább bővítve Miskolc turisztikai attrakcióit. A tervek szerint hamarosan megkezdődhet a Szent István térről a kilátóig vezető panoráma-körút kialakítása – tájékoztató csütörtökön a miskolci városháza.

Az ösvények rendbetétele mellett, a szükséges helyekre korlátok épülnek, a közvilágítást korszerű LED-es kandeláberek biztosítják majd. A református egyház támogatásával és együttműködésével megkezdődik a temető és a templom környékének rendezése, sétaút kialakítása. Az egyik legnagyobb feladat egy olyan – a pincetelkekről és az utcákról kiépítendő – csapadékvíz-elvezető rendszer megvalósítása, amely a talaj jelentős megbolygatása nélkül épülne meg, nem veszélyeztetve a borospin-

céket. Mindezt a tulajdonosok bevonásával végzik el.

A program tartalmazza az Avas-tető és a kilátó környékének rendezését, parkosítását, új – egyelőre még tervezés alatt lévő – látványelemek, attrakciók kialakítását. Az elképzelés szerint a kilátó környéke pihenő-, kirándulóhelyé alakul. Az ösvények érintenék a régi préházakban kialakított vendéglátóhelyeket. Így várhatóan többen látogatnak majd ki borkóstolásra az avasi pincékbe, ami a vállalkozó kedvű pincetulajdonosoknak bevétel-növekedést jelenthet.

A növényzet felülvizsgálata során megállapították, hogy az itt található fák legnagyobb része, amellet, hogy tájidegen, gyökérzetével veszélyezteti a pincéket, valamint a hegyoldalt. Sürgős és indokolt tehát a növényzetcserre. A régi fák helyébe alacsony növésű, nem mély gyökérzetű fák, cserjék kerülnek majd. Olyanok, amelyek deko-

ratívak, ugyanakkor nem akadályozzák a kilátást, és azt sem, hogy a város felől láthatóvá váljon az önmagában is attrakciót jelentő terület.

Ahhoz tehát, hogy a terv megvalósulhasson – figyelembe véve a közbiztonság, az átláthatóság, a baleset- és életvédelem fontosságát –, valamint azt, hogy az avasi templom, a harangtorony és a környező terület kirándulásra, sétára alkalmas és vonzó legyen, el kell távolítani és le kell cserélni a területen lévő elvadult, sűrű, tájidegen növényzetet. Erről széleskörű egyeztetést folytatott a polgármesteri hivatal a civil és szakmai szervezetekkel, valamint a református egyházzal.

Az Avas-rekonstrukció tervei még készülnek, ezért a projekt költségei egyelőre nem ismertek. A beruházás több lépcsőben valósul meg, a várhatóan hamarosan megnyíló európai uniós források igénybevitelével – hangsúlyozza a városháza közleménye.

## Megszűnt a Borsod Volán

ÚJ SZOLGÁLTATÓ SZÁLLÍTJA AZ UTASOKAT A MEGYÉBEN



Január 16-án megszűnt a Borsod Volán. Feladatait egy új állami cég, az Észak-Magyarországi Közlekedési Központ Zrt. vette át. A vállalatnál elmondták: az utasok az átalakításból – negatív értelemben – semmit nem fognak észrevenni.

Régóta szó volt róla, hogy az állam átszervezi a Volán társaságokat. Most megtörtént. Január 16-tól megszűnt a Borsod Volán – mint ahogy megszűnt a Szabolcs Volán és a Hajdú Volán is. A három állami cégből egy lett, az Észak-Magyarországi Közlekedési Központ Zrt. Az új társaság közleményében azt írta, továbbra is változatlan tarifákkal, menetrenddel és feltételekkel szállítják az utaso-

kat. Weblapjuk, a borsodvolan.hu folyamatosan frissül, ott is tudnak tájékozódni az utasok az aktuális információkról.

Megeresztük az új közlekedési céget, érdeklődtünk, mi volt a célja az összeolvadásnak, illetve, hogy terveznek-e ennek következtében racionalizálást, létszámleépítést? Válaszukban arról tájékoztattak, hogy a költséghatékony működés érdekében szervezték át a korábbi 24 Volánt 7 társasággá. Hosszú távon a járműparkot fejlesztik, valamint egységesítik a beszerzést és a karbantartást, ami szintén csökkenti a költségeiket. A létszámleépítéssel kapcsolatos kérdésre közölték, buszvezetőt nem fognak elbocsátani, vezetői szinten volt kisebb létszámleépítés.

# „A MAGYAR KULTÚRA SZABADSÁGA ÉRTÉK...!”

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le Csekén a Himnusz kéziratát.

Csütörtök este, a miskolci városi ünnepségen Kriza Ákos polgármester mondott köszöntőt a Művészetek Házában, majd a Magyar Állami Népi Együttes adott színes, fergeteges műsort.

– Különleges nap a mai – a magyar kultúra napja. Ünneppel, ami egy különleges évhez kötődik: a rendszerváltáshoz. Nemzeti imádságunk születésének ünnepe ezért egy új társadalmi rend kialakulásának az évfordulóját is jelenti számunkra – emelte ki beszédének elején Kriza Ákos.

Mint fogalmazott: negyed évszázada, hogy magyarságunkat egy tőlünk idegen világnézettől mentesülve, szellemi szabadságunkra büszkén élhetjük meg. A magyar nép viharos évszázadaival szembeállítva Kölcsey Himnusza kiteljesedett. 1989-ben a Magyar Alkotmány szövegének részeként vált a magyarok közösségének összetartozását és fennmaradását kifejező magasztos énekké. A kultúra, és – a nagy egészen belül – a magyar kultúra szabadsága érték. Mint az önértékünket és önbecsülésünket, védőnk kell. Erre intenek az utóbbi időszak terrorisztikus eseményei, amelyek meg-



ingatták Európá békéjét – hangsúlyozta Kriza Ákos, elmondva, hogy számunkra nem idegen

az önvédelem kultúrája. Különös jelentősége van ezért a Magyar Állami Népi Együttes mai, miskolci előadásának, amely a napjainkban nehéz helyzetben élő kárpátaljai magyarság népi hagyományait is megidézi. Az Észak-keleti Kárpátok vidékét, ahol egy ősidők óta használt útvonal húzódik. A Verecki-hágó, amelynek magasán a magyar honfoglalási emlékművet folyamatosan rombolják, de azt a magyarok időről időre újjáépítik.

– A kultúra jövőt teremt – hangoztatta Kriza Ákos. – Ezt szem előtt tartva építettük újjá Miskolc kultúrtörténeti emlékeit – a lillafüredi függőkertet és a diósgyőri várat. Mellettük pedig a mozgás- és szabadidős kultúrát szolgáló létesítményeket – a selyemréti fürdőt, a diósgyőri tanuszodát, az egyetemi atlétikai pályát. És ezen elvek mentén készül a miskolctapolcai strand is.

Kiemelte, a város 2014-ben elfogadott településfejlesztési prog-



ramjának kulturális fejezete eddig még nem látott mértékben támogatja a kulturális és közösségépítő célokat. Ennek a programnak szerves része a belváros és a történelmi Ávas megújítása, a környezeti kultúránk minőségének javítása és a diósgyőri vár építésének folytatása is.

Ünnepeljük ma a kultúrát cselekvően megélő embert, a kultúrát tettekkel építő várost – zárta szavait Kriza Ákos. A megnyitó után az Állami Népi Együttes szórakoztatta az ünneplőket. A Kárpát-medence néphagyományait feldolgozó világhírű táncgyűjtés a Hajnali holdhoz hasonló, monumentális produkcióval érkezett Miskolcra, a nézők elé tárva a Keleti-Kárpátokban és a Kárpátalján élő népek sokszínű tradicionális kultúráját, a közös gyökereket, törvényszerű hasonlóságokat.



## Horváth Kinga az idei Mazsaroff-díj

Hetedik alkalommal adták át csütörtökön a Mazsaroff-díjat Miskolcon, a magyar kultúra napjához kapcsolódva. Idén Horváth Kinga grafikusművész vehette át az elismerést.

A díjat Nikolaeva Mária, Mazsaroff Miklós özvegye alapította, a Miskolcon, illetve a régióban élő, ide kötődő alkotók elismerésére.

A díjátadón Kákóczki András művészettörténész elmondta, Horváth Kingát nem kell bemutatni, hiszen mindenki ismeri, a régió képzőművészeti, kulturális életének egyik sarokköve. Itt született és nőtt fel, a képzőművészeti főiskola elvégzése után visszatért Miskolcra, itt él, alkot és tanít. A táj szeretete jellemzi a munkáit, akárcsak Mazsaroff Miklósé.

„Horváth Kinga rajzainak tiszta vonalrendje, grafikáinak gazdag tónusértékei egy mélyen érző lélek akarátát sugározzák, érzékileg komponált látványokban szólnak a belső titokról és a külső rendről, a természet és az alkotó személyes dialógusáról. Nemes-séggel, érthetően és őszintén. A táj redukált látványának értelmező sűrítései ugyanolyan emberiek lapjain, mint aquatintáin a lélek kifürkészhetetlen belső útjainak metafori-



kus átjárói és grádicsai” – írta korábban a művész grafikáiról Dobrik István művészettörténész.

Horváth Kinga tagja a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének, a Magyar Grafikusművészek Szövetségének és a Magyar Rézkarcoló Művészek Egyesületének. Kétszer nyerte el a Barcsay Alapítvány-díjat, Bárányi András-díjazott, megkapta a Centrál Wechsler- und Credit Bank AG díját, a Fiatal Képzőművészek Stúdiójának díját a XVIII. Biennálén, a Miskolci Téli Tárlat díját, a XXI. Nemzeti és Nemzetközi Grafikai Biennálén a Magyar Rézkarcoló Művészek Egyesületének díját, a XVII. Miskolci Téli Tárlat díját.

## Szorosabb együttműködés az egyetem és a nemzetközi filmfesztivál között

Magasabb szintre kívánják emelni együttműködésüket a Miskolci Egyetem vezetői és a filmfesztivált szervező Cine-Mis Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója. Az erről szóló együttműködési megállapodást kedden írták alá az egyetemen.

A dokumentumot a Miskolci Egyetem részéről Horváth Zita rektorhelyettes, Illésné Kovács Mária dékán és Kotics József intézetigazgató, a Cine-Mis Nonprofit Kft. részéről pedig a cég ügyvezető igazgatója, Bíró Tibor látta el kézjegyével.

A megállapodás értelmében a partnerek hatékonyan együttműködnek a Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál dokumentumfilm versenyprogramjának összeállításában. A Cine-Mis Kft. az egyetem tíz kulturális antropológia szakos hallgatójának lehetőséget bizto-

sít a Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál szervezésében és lebonyolításában való részvételle, amit az egyetem elismer szakmai gyakorlatként.

Együttműködnek a felek a Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál Roma-Kép programjának összeállításában és szervezésében is.

Része a megállapodásnak az is, hogy a Cine-Mis Kft. évente egy alkalommal pályázatot hirdet a Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet hallgatói részére egyszeri, 150 000 forintos filmes támogatási összeg elnyerésére. A pályázók szakmai zsűri előtt mutatják be filmterveiket. Ezek közül a legjobb részese támogatásban. Rendezője a bemutatott filmterv alapján a következő év augusztus 1-jéig készíti el filmjét. Az alkotás premierjére a Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztiválon, versenyen kívüli szekcióban kerül sor.



## Minden eddiginél több pénz a közbiztonságra



A város idei költségvetésének összeállítására kapcsán a Fidesz – KDNP miskolci képviselőcsoportja minden idők legnagyobb szabású rendészeti csomagját kívánja a márciusi közgyűlés elé terjeszteni. Erről kedden sajtótájékoztatót számolt be Soós Attila, a képviselőcsoport szóvivője.

A prioritások nem változnak, a költségvetésnek is vissza kell tükröznie a városvezetés és a frakció politikai értékvalasztásából következő legfontosabb törekvéseket – emelte ki Soós Attila.

Elmondta, idén százmilliós nagyságrenddel többet áldoznak Miskolcon a közrendre és közbiztonságra, mint az elmúlt években. Folytatódik a nyomortelep-felszámolási prog-

ram, valamint a „fészekrakók” kila-koltatása.

Tovább növelik az önkormányzati rendszerek létszámát, szervezettségét is. A rendszerek saját körzetet kapnak, így szorosabb kapcsolatuk alakulhat ki az ott élőkkel.

A legforgalmasabb és ezért a legjobban veszélyeztetett belvárosi tereken újra megjelennek a parkőrök. Ők felügyelik majd az Antall József, az Erzsébet és az Európa terek közbiztonságát is.

Miskolc új bűnmegelőzési stratégiájának kidolgozásakor már napvilágot látott a hír, mely szerint bővítik a térfelügyelő kamerarendszert, és olyan új szoftverrel egészítik ki, amely képes a rendszámok beazonosítására. (Bővebben lásd külön.) A tervezetről márciusban szavaz a közgyűlés.

## FELOKOSÍTTJA A KÖZTERÜLETI KAMERÁKAT AZ ÚJ SZOFTVER

Továbbfejldhet Miskolcon a térfelügyelő rendszer egy olyan szoftvernek köszönhetően, amely emberi beavatkozás nélkül is riaszt, ha rendellenes eseményt észlel a közterületeken.

Miskolcon jelenleg több mint 150 térfelügyelő kamera ellenőrzi a közterületeket. Kovács László Csaba (képünkön), a Miskolci Önkormányzati Rendészet vezetője kiemelte, a pozitív tapasztalatok okán mindenképpen növelni kívánják a kamerák számát. Emellett szeretnének egy olyan új rendszert bevezetni, amikor szoftver is segíti a kamerák felügyelését. Ennek köszönhetően nem kell majd humán erőforrást biztosítani a kamerák képeinek folyamatos ellenőrzésére, csak abban az esetben, amikor a beavatkozásra van szükség.

Az újdonság kapcsán lapunknak elmondta, gyakorlatilag magától jelez majd a kamera, ha bajt észlel. A dol-



előre beállított változásokat és ilyenkor jelez. Oda tud „figyelni” hirtelen történő csoportosulásra, sebes-

elkerített részre megy be valaki. Ezeket riasztás formájában közli a kezelő rendszerekkel.

## RIASZTÓKÉSZÜLÉKEKET ADNAK AZ IDŐSEKNEK

Könnyen kezelhető riasztókészülékeket adtak át szerdán idős embereknek a miskolci bűnmegelőzési centrumban. Ezek hangjelzéssel riasztják a környezetet támadás, betörés esetén, illetve minden olyan esetben, amikor az idősek segítségére szorulnak.



A készülékeket Hubay György önkormányzati képviselő vásárolta, saját alapjából. Mint elmondta, sokszor olyan magatehetetlen, idős emberek a bűnözők célpontjai, akik egyedül képtelenek védekezni. Az új eszközök viszont segítséget jelenthetnek számukra. A nyakba akasztható, vagy a csuklóra erősíthető apró készülék hangjelzéssel riasztja el a támadót. Ugyanúgy, mint az ajtóé, amely szirénázni kezd, ha be akarnak törni a lakásba.

– Most 60 darab riasztóeszközt szereztünk be – mondta el a képviselő.

A készülékeket az Avas alján, valamint a Győri kapuban élők között osztják szét. – Akár az udvaron éri baleset az idős embert, akár kitepik a kezéből a táskát az utcán, a riasztó jelzi a környezetének, hogy baj történt – tette hozzá Cseh László, a B.-A.-Z. Megyei Polgárőrség alelnöke, kiemelve: szeretnék megkérni a szomszédokat is, hogy kiemelten figyeljenek a közelükben élő idősekre. A bűnmegelőzési centrumban előadásokat is szerveznek idősek számára, s újabb riasztókat is vásárolnak még.

### RENDŐRSÉGI FOGADÓNAPOK

**Vereckei Csaba** r. dandártábornok, Borsod-Abaúj-Zemplén megye rendőr-főkapitánya fogadónapot tart a lakosság részére 2015. január 29-én (csütörtökön), 09.00–12.00 óráig. Helyszín: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság, 3527 Miskolc, Zsolcai kapu 32. sz. Előzetes bejelentkezés a 46/514-507-es telefonszámon, 2015. január 27-én 16.00 óráig.

**Bogyay Ferenc** r. ezredes, Miskolc rendőrkapitánya fogadónapot tart a lakosság részére 2015. január 28-án (szerdán) 09.00–12.00 óráig. Helyszín: Miskolci Rendőrkapitányság, Miskolc, Fábíán kapu 4. sz. Előzetes bejelentkezés a 46/514-511/27-29-es telefonszámon, 2015. január 27-én 09.00 óráig.

## Reality-kultúra

Nagyon nem szeretem a valóságshow-kat, szerintem sem a show-műfajhoz, sem a valósághoz nincs sok közük – kiagyalóik egy olyan elképzelt „valóságot” mutatnak be, amilyen a világot szeretnék formálni.

Mostanság pedig, a magyar kultúra napja alkalmából, talán azon is érdemes kicsit elgondolkodni, hogyan is határozzák meg a reality-forgatókönyvírók ebben a „valóságban” a kultúra helyét, szerepét.

A Big Brother (Nagy Testvér) szériát az elsők között kaptuk a nyakunk közé annak idején, ebben a műfajban. Emlékszem, egy-egy különösen gusztustalan (szerintük nyilván „ütős” és „poénos”) jelenet után, nyomatékkal mindig új snitt jött, és egy szignálnak szánt, hátborzongató „Big Brááder!”

(Álmomból felriadok, ha eszembe jut). Az egyik VIP-változatban, mások mellett „celebvendég” volt Győzike, azaz Gáspár Győző, valamint Sebeők János filozófus is. Beszélgettek, vitatkoztak, s hát természetesen szóba került a kultúra is, amúgy celeb-módrá. – Egye meg a rák Michelangelót! – üvöltötte vörös fejjel Gáspár Győző, etnikailag kisebbségi kultúrgéniusz, Sebeők egyik művészettörténeti fejtegetésére.

S ez azért betalált... Az ember tragédiájában, Madách víziója szerint Michelangelo még „csak” szék-lábat farag a vége felé... Most Madách hazájában a Nagy Testvér egy kinevezett celebbel azt mondatta Michelangelóra: egye meg a rák.

Vajon miért? Talán azért, mert aki látta és megérti Adám teremtésének üzenetét, át tudja érezni a sixtusi kápolna hangulatát, abból már nem lehet pH-értékes, fogyasztói zombit csinálni? Egye meg a rák! – „Dzsavalázzunk innen!” – mondta Győzike. Dzsavalázzunk a sixtusi kápolnából a valóságshow-villákba – ez a XXI. századi jövőkép? „Big Brááder!”



S az olcsó poénokon szórakozó nézők nem akarják észrevenni, hogy épp azt az európai, humán kultúrát alázzák porig, amely lassan már az utolsó menedékünknek számít. A valóságshow-k multikultúrájában ugyanis nincs tragédia, nincs szerencsétlenség – csak szenzáció van. A gyilkosságokat, az emberi nyomorúságot árucikké tették, a média által kínált és eladott portékává. S így is fogadjuk. „Big Brááder!”

„Lincselés”, „mészárlás”, „gyilkosság”, „lelőtte”, „megszúrta”, „kivégezte” – napi szinten használt fogalmak. A híradó szobabelsőt mutat, véres bútorokat, döbönt szomszédokat. Aztán új snitt, és az ember szinte várja a hátborzongató üvöltést: „Big Brááder!” A Nagy Testvér,

a mindenható kamera mindenhol ott figyel, a tállás, a hatáskeltés horrorba forduló XXI. századi valóságshow-t idéz.

Egy pécsi gyógyszerészhallgató – valószínűleg a dúsan tállalt, külföldi példákban felbuzdulva (de lehet, hogy egyszerű unalomból) – nemrégiben úgy döntött, rendez némi tömegmészárlást a társai körében. Egy halott, három súlyos sebesült. Az akkor tizennégy éves Simek Kitti pár éve fogta magát, fejbe lőtte alvó nevelőapját, aztán meg elment bulizni. 18–19 éves ifjak két embert öltek meg a sopróni lőtérén – tán maguk sem tudják, miért.

A globalizációs ideológia nem tanítja meg a fiatalokat az emberi lét morális alapelveire, az élet tisztelgésére. Simek Kitti például egyszerűen kiiktatott egy zavaró tényezőt az életéből, mert senki nem tudatosította benne, hogy nem csak a lóvé, az Audi és a mobiltelefon érték, hanem az emberi élet is.

Senki ne áltassa magát azzal, hogy mindez egy idegen bolygón, vagy hangszigetelt stúdióban történik. Ezek az emberek ott élhetnek bármelyikünk szomszédságában, családjában, ismerősei között. Lehet, hogy épp egy Simek Kitti vezet az autót, amelyik megállásra kényszerül(ne), míg mi átballagunk előtte a zebraán. S az is lehet, hogy úgy dönt, kiiktatja azt a zavaró tényezőt, amit az útjában jelentünk.

Gáz. Snitt. „Big Brááder!”  
Game over.

SZEPESI S.

## Kalotaszeg gyöngyszemei – fotókon

Megfáradt erdélyi asszony egy fekete-fehér képen, színpompás ruhában vidáman kocsizó-pörgő fiatal lányok, a világban magára maradt lélekharang, és ódon templombelső hívek nélkül. Kalotaszeg – a felföldi fotográfusok szemével.

A Felföldi Fotográfusok Szövetsége a Kazincbarcikától Kassáig, Brnóig és Budapestig vagy épp Nyíregyházáig terjedő hatalmas terület alkotni vágyó fotográfusait fogja össze. A képeiken feldolgozott világ azonban ennél is jóval messzebbre nyúlik – nemcsak

gondolati értelemben, de földrajzilag is.

Miskolcra most a Kalotaszegről készült képeiket, az erdélyi világról megfogalmazódott gondolataikat hozták el. Az Ifjúsági és Szabadidő Házban Antal Ágota, Csohány Éva, Dolap Szathmáry-Király Elma, Agócs József, Patrus Sándor, Sidló Gábor, Fehér Melinda, Kaczur Illés, Kocsis Bernadett, Koós László, Kovács Gyula, Pap István, Pásztor Péter, Szathmáry-Király Ádám, Szathmáry-Király Ádámné (Zsó), Szűcs Ágnes, Tasnádi Tamás, Tóth Károly, Tóth Vivien fotográfiai láthatók február 5-éig. Fotó: Bánóczy László



**A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia és a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa január 18. és 25. között újra imahétet hirdetett a Krisztus-hívők egységéért, melyről a miskolci templomokban is megemlékeztek.**

A 2015-ös imahét témáját a braziliai keresztények dolgozták ki, mottója Jézus kérése a samáriai asszonnyhoz: „Adj innom!” (Jn 4,7). „Ez a hét az élő víz forrásához vezet azokat, akik az imahét nyolc estéjén templomainkban hallgatják vagy hirdetik Isten ígését. Jézus találkozása és beszélgetése a samáriai asszonnyal lélekben tanúsítja Isten népe számára, hogy az élet Isten ajándéka. Ezért kínálja ma is Jézus az élő vizet, hogy aki hallja az ígét, abban tényleg az élő víz forrása fakadjon éltető erejével.

A bibliai történetben a hely és a találkozó személyek kiemelt helyet kaptak. A hely Jákob kútja, s akik találkoztak: a Názáreti (Galileai) Jézus és a sikári (samáriai) asszony. Ez a kút Petőfi Sándor szavait juttatja eszünkbe, amint a János vitéz írása közben maga előtt látta: „tündérszáznak egy tó áll a közepén. /Hát az élet vize volt ez a tó itten”. Mi templomunkban fedezzük fel az élet forrását.

Ott hullott fejünkre a keresztelő kútnál az élet vize.

Az idei imahét hívás az élő víz forrásához, Jézushoz – írta egyebek mellett az imahétről szóló levelében Erdő Péter bíboros, prímás, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke és Steinbach József református püspök, a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsának elnöke.

### HARANG-HÍREK

**Az ökumenikus imahét** záró, városi istentiszteletét január 25-én, vasárnap 16 órától tartják a minorita templomban. Igét hirdet Csomós József református püspök. A szokásos esti, 18 órai szentmise elmarad.

**Vasárnap, 25-én** a diósgyőri templomban a fél 12-es szentmise keretében lesz a szőlővesszők Vince-napi megáldása.

**Jövő vasárnap**, február 1-jén 15 órakor a Fráter György Katolikus Gimnázium diákjai számára lesz szentmise a minorita templomban.

## MISKOLC KÖZELMÚLTJÁBÓL

### Utánam, srácok!

Az Utánam, srácok! sokáig csak egy televíziós sorozat címe volt – már egy Miskolc történetével foglalkozó projektet is takar. Legújabbán pedig olyan könyv címe lett, amely a miskolciak emlékezete által segít belelátni a város elmúlt évtizedeinek hétköznapijaiba.

Az Észak-Keleti Átjáró Egyesület számos projektjének közös pontja a várostörténet – nem csupán annak megismertetése, hanem újabb és újabb emlékek felderítése, rögzítése. Ennek fontos állomása volt a 2011-ben megjelent A Célváros című könyv, 2014 végén pedig napvilágot látott a folytatás, az Utánam, srácok! – hétköznapi Miskolc rendszerváltás előtti évtizedeiben c. kiadvány is.

Az Utánam, srácok! vezérfonalát természetesen az azonos című televíziós gyermekfilmsorozat adja – komoly meglepetésekkel szolgálva. A film jó néhány, „egyértelműen miskolci”



színhelyéről ugyanis kiderül, hogy az tulajdonképpen budapesti volt. Sőt, még az a bizonyos villamos sem itteni kiskertben állt. A filmben megjelenő helyszínek és korfestő elemek ugyanakkor lehetőséget adnak rá, hogy a szerzők bővebben szóljanak a miskolci villamosokról, a lillafüredi, vízikerekek által működtetett mesekerttről, a lakótelepek építéséről, a város neonfényeiről, és persze a kilátóról, ami mindig a városról beszél. Helyet kapott a könyvben egy „bulvárfejezet” is – felidézve és új részletekkel kiegészítve a

Garadnába esett autóbusz történetét, vagy épp Vályi Péter tragikus balesetét. Családi albumból előkerült fotók gazdagítják a busz történetét, színesítik a titokzatosan hangzó, éjszakai szanatóriumról szóló írást éppúgy, mint a kilenc portré privát-miskolci sztoriját. Úgyhogy érdemes átböngészni, más szemmel végignézni a fényképalbumot, és kifaggatni a nagymamát!

## „Látogatók kézről kézre”



### Múzeumi szakmai nap

**A korábban 27 intézményből álló megyei múzeumi hálózat 2013-ban megszűnt. Mégis szükség lenne szorosabb együttműködésre, hiszen több mint 70 múzeumi érték van B.-A.-Z. megyében. A miskolci Herman Ottó Múzeum ennek érdekében kezdeményezett a héten szakmai napot.**

A rendezvény célja az volt, hogy a megyében dolgozó múzeumok, gyűjtemények és jelentősebb kiállítóhelyek vezetői, muzeológusai megismerjék egymás munkáját, terveit, egyeztessék törekvéseit az eredményes együttműködés érdekében. – Konkrét céljaink is vannak – emelte ki Pusztai Tamás, a Herman Ottó Múzeum igazgatója. Szeretnénk például megváltoztatni azt az egyenlőtlenséget, hogy egy diákcsoport ingyen utazhat múzeumlátogatásra a fővárosba, de Miskolcra ez a kedvezmény már nem ér-

vényes. Szerencséről olcsóbban el lehet jutni Budapestre, mint egy megyeszékhelyi kiállításra. Éppen ezért akkreditáltatni szeretnénk a megyei múzeumi kiállítóhelyeit, s a viszonyosság elvén fővárosi diákcsoportok ingyenesen jöhetnek a megyébe – tette hozzá az igazgató.

Ki szeretnénk alakítani a „látogatók kézről kézre” rendszerét is, amely kedvezményeket biztosítana egy másik megyei intézmény meglátogatásakor. Ha valaki például Telkibányán vásárol belépőjegyet az ottani kiállításra – és ezt megőrzi – felmutatásával Miskolcon kedvezményesen tekinthet meg a Herman Ottó Múzeum kiállításait. Ehhez kapcsolódva, a bejáratoknál olyan fényképes, információs kártyarendszert terveznek megvalósítani, amely más megyei kiállításokat is bemutatna, így hívná fel a látogatók figyelmét érdekes bemutatóhelyekre, múzeumokra.

## Szabó Bogár Imrére emlékeztek

**Szabó Bogár Imre költő tiszteletére avattak emléktáblát múlt pénteken, Miskolcon, a Múzsák kertjében. A tavaly elhunyt költőre barátai és költőtársai emlékeztek.**

A Karacs Teréz Kollégium egykori igazgatóhelyettese pedagógusként a fiatalokért dolgozott, költőként a Kelet Irodalmi Alkotócsoportnak volt meghatározó tagja. Az emléktábla-avatáson költőtársai Szabó

Bogár Imre több olyan versét is felidéztek, melyeket a szerző élete utolsó éveiben írt.

Fecske Csaba az eseményen úgy fogalmazott: „Ő egy gyémánt ember volt. Olyan ember, akinek a gerince inkább törrik, mint hajlik. Aki az igazsága, vagy a vélt igazsága mellett mindig, minden körülmények között kiállt. Nem volt tekintettel mások véleményére, ha az igazságról volt szó. Egyszóval gyémánt ember volt – erkölcsét és életét tekintve is”.



**MISKOLCI EGYETEM**  
UNIVERSITY OF MISKOLC

**Deutsch Lernen**

Német Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék  
www.uri-miskolc.hu/~www.nemet/index.php/hu

**MISKOLCI EGYETEM**  
UNIVERSITY OF MISKOLC

**KEEP CALM AND LEARN ENGLISH**

Angol Nyelv- és Irodalomtudományi Tanszék  
www.mfi.uni-miskolc.hu/angol/

**MISKOLCI EGYETEM**  
UNIVERSITY OF MISKOLC

**KEEP CALM STUDY HARD AND BECOME A TRANSLATOR**

Alkalmazott Nyelvészeti és Fordítástudományi Tanszék  
www.mfi.uni-miskolc.hu

**AGYKONTROLL**  
gyerekeknek Miskolcon

**február 06-07-08.**

- \* Memóriafejlesztés
- \* Jobb tanulás \* Koncentráció
- \* Rossz szokások megszüntetése
- \* Lazítás \* Önbizalom

Tel.: 06-30/598-6468  
www.agykontrollgyerekeknek.hu

**Ügyfélszolgálati irodánkban továbbra is átvehetőek a szelektív hulladékgyűjtő edények**

A MiReHUKöz Nonprofit Kft. ezúton tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, hogy 2015. január 1-jétől hazánkban is kötelezővé vált a hához menő szelektív hulladékgyűjtés. A hához menő szelektív hulladékgyűjtés igénybevétele a lakossági ügyfeleink részére díjmentes, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjban ezen szolgáltatás miatt nem történik változás.

Társaságunk a lakossági igényeket figyelembe véve folytatja a sárga szelektív hulladékgyűjtő edények osztását. Amennyiben még nem vette át a sárga edényét, most megteheti.

Az edény ügyfélfogadási időben átvehető ügyfélszolgálati irodánkban (3518 Miskolc, Erenyő u. 1.).

**Hétfő: 8.30-16.30, kedd: 8.30-16.30, szerda: 8.00-20.00, csütörtök: 8.30-16.30, péntek: 8.30-16.30**

Kérjük, hogy személyi igazolványát, lakcímkártyáját és adóazonosító kártyáját szíveskedjen magával hozni! Más névre történő átvételkor szíveskedjen meghatalmazást is hozni, ennek hiányában nem vehető át az edényzet.

**ELÉRHETŐSÉGEINK:**  
Ügyfélszolgálati iroda 3518 Miskolc, Erenyő u. 1.  
Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf.: 509.  
Telefon: +36 46/200-178, +36 46/200-179.  
Telefax: +36 46/200-177.  
E-mail: info@mirehukoz.hu. Web: www.mirehukoz.hu

**an-ker aqua**

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

**Ballonos PI-víz HÁZHOZSZÁLLÍTÁS!**

**TARAMA**

**A HALLÁS NEM JÁTÉK**

EZT LÁTTA A TV-BEN

**Ingyenes hallásszűrést** szervezünk és hallókészülék kipróbálási lehetőséget biztosítunk Borsod-Abaúj-Zemplén megyei lakosok számára **2015. január 26-tól február 13-ig** a miskolci Amplifon Hallásközpontban. Bejelentkezéshez hívja a **06-46 382-796-os** telefonszámot.

**Amplifon Hallásközpont**  
Miskolc, Városház tér 22.  
amplifon.hu

**amplifon**  
A hallásspecialista

**ISMÉT MEGJELENT A SZÁZÉVES MÚLTRA VISSZATEKINTŐ MISKOLCI KALENDÁRIUM**

Kapható a Lapker Zrt. pavilonjaiban, 499 Ft-os áron.

**A NYEREMÉNYJÁTÉK FŐDÍJA EGY KÉTSZEMÉLYES, KÉTÉJSZAKÁS ÜDÜLÉS** a hajdúszoboszlói Hotel Aurum jóvoltából.

**Az Önálló Másság Életminőség Fejlesztő Alapítvány**  
az FOF 2014/90 pályázati program keretében

**AUTIZMUS-SPECIFIKUS TANÁCSADÁST** szervez autizmus szakértők részvételével. A tanácsadás a szociális ellátás területén dolgozó szakemberek, érdeklődő családtagok és hozzátartozók számára ismeretek átadása, készségek fejlesztése az érintett felnőttek és családjaik megsegítése érdekében.

**2015. JANUÁRTÓL MÁJUSIG minden héten, csütörtökön 14.30-18.30-ig, (16 alkalom)**

Továbbá:  
**AUTIZMUS-SPEKTRUMZAVARRAL ÉLŐ FELNŐTTEK – AZ AUTIZMUS SZEMPONTÚ, INFO-KOMMUNIKÁCIÓS AKADÁLYMENTESÍTÉS ALAPELVEI** címmel képzési programot hirdet

A képzési programot a Kézenfogva Alapítvány szakemberei, előadói tartják. A program akkreditációs lajstromszáma: PLB-2073, (T-05-118/2012)  
Helyszín: Önálló Másság Életminőség Fejlesztő Alapítvány 3526 Miskolc, Váltó u. 45. sz.  
Bővebb információ: Patkó Gabriella 06-30/943-7638  
**A RÉSZVÉTEL INGYENES, REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT!**  
A program támogatója: az Emberi Erőforrás Minisztériuma megbízásából a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhatalmi Nonprofit Kft.

**INGYENES** keresztfél éves nappali képzés Miskolcon **érettségizetteknek**

info.: 70/ 708 2931  
46/ 32 32 90

Nyitott Ajtó Szakképző Iskola

- Kiadványszerkeztő (GRAFIKA, WEBDESIGN)
- Gyógypedagógiai segítő (KISGYERMEK GONDOZÓ)
- Fitness - Wellness instruktork (SPORT- ÉS GYÓGYMASSZŐR)

**30 - 40 ezer Ft/év ösztöndíjjal!**

jelentkezés: 2015. 01. 26-ig

**Bulgárföldi Háztartási Bolt**  
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

**Az akció érvényes: 2015. 01. 24-től 2015. 01. 30-ig**

Ariel mosópor, 7 kg	743 Ft/kg	5199 Ft
Ariel mosópor, 2,8 kg	857 Ft/kg	2399 Ft
Ariel mosókapszula, 15 db-os,	91 Ft/db	1359 Ft
Ariel mosókapszula, 32 db-os,	78 Ft/db	2499 Ft
Ariel mosógél, 2,6 l,	999 Ft/l	2599 Ft
Silkylux mosógél, 4 l,	250 Ft/l	999 Ft
Dosia mosópor, 9 kg,	366 Ft/kg	3299 Ft
Coccolino öblítő, 1,9 l, 2 l,	499 Ft/l	999 Ft
Jar mosogató, 500 ml,	618 Ft/l	309 Ft
Cif mosogató ut., 500 ml,	458 Ft/l	229 Ft
Vanish folteltávolító por, 450 g,	2664 Ft/kg	1199 Ft
Babasampon, 400 ml,	1248 Ft/l	499 Ft
Axe deo, 150 ml,	4660 Ft/l	699 Ft
Axe tusfürdő, 250 ml,	2396 Ft/l	599 Ft
Nivea tusfürdő, 250 ml,	1996 Ft/l	499 Ft

**Minap.hu**

**... OKOSTELEFONON ÉS TABLETEN**

## Hetente tízezer véradóra lenne szükség

Év elején, illetve nyáron újra és újra elszokott terjedni a hír: kevés az egészségügyben a vér. Ilyenkor az átlagosnál kevesebb a véradó, ezért szervez a Vöröskereszt extra akciókat.

A Miskolci Területi Vérellátó Központban sincs tömeg, de azért ottjártunkkor jöttek véradók. – Mi nem tudjuk tartósan feltölteni a raktárakat, hiszen a levett vér öt hétig tartható el. Ahhoz, hogy az országban egyetlen tervezett műtétet se kelljen elhalasztani, hetente 10 ezer embernek kellene vért adnia. Ez borzasztó nagy szám, a rendszeres önkéntes véradók közül nem tudunk ennyit megmozgatni. Ezért minden héten „akciózunk”, plusz véradásokat szervezünk – mondta el érdeklődésünkre Jákó Kinga, az Országos Vérellátó Szolgálat (OVSZ) főigazgatója.



Az OVSZ honlapján folyamatosan nyomon követhető az országos vérkészlet. Jelenleg a 0+ és a B+ mennyisége megfelelő, az AB- kevés, a többi vércsoport éppen elég. Vért bárki adhat, aki 18–65 év közötti, és a súlya meghaladja az 50 kilót. A Miskolci Területi Vérellátóban (a Csabai kapui rendelőintézet „oldalában”) a hét 4 munkanapján várják a véradókat reggel 8-tól délután 3-ig, szerdánként fél 8-tól este 6-ig. – Egy véradással három életet menthetünk meg, hiszen a teljes vérből három vérkészítményt, vörösvérsejt-készítményt, trombocita-koncentrátumot és friss, fagyaszott vérplazmát állítanak elő – emelte ki Csépanyi Norbert, a Miskolci Területi Vérellátó transfúziológus szakorvosjelöltje.

## Eurotransplant: megsokszorozódott lehetőség az életre

Elsősorban a ritka vércsoportú vagy más speciális igényű, átültetésre váró betegeknek segít új szervet találni az Eurotransplant, az ő életésélyeiket javítja, hogy Magyarország nemrégiben csatlakozott a rendszerhez. A B.-A.-Z. Megyei Kórház régóta a legtöbb szervet adó hazai intézmények közé tartozik.

Ökrös Ilona főorvos, (alsó képünkön) a Sürgősségi, Aneszteziológiai és Intenzívterápiás Intézet vezetője lapunknak elmondta: 25 éve elkezdte a transzplantáció mellett, országosan a legtöbb szervet adó kórházak közé tartoznak.

– Az elmúlt évben 22 agyhalott betegünk volt, 14 esetben valósult meg szervkivétel, 33 beteg kapott nagy szervet – tehát vesét, májat, tüdőt vagy szívet – mondta el a főorvos. Ez átlagosnak mondható, a kórházban 11–16 között ingadozik a szervkivétel száma évente.

Bonyolult rendszerben dől el, ki kaphat meg egy-egy adott szervet. A legnagyobb igény a vesékre van, a művesekezelés révén a vesebetegek hosszú ideig életben tarthatók, ezért létezik várólistájuk. Nincs viszont „műmájkezelés”, egy súlyos gomba-



betegeknél így jóval nagyobb az esély arra, hogy időben érkeznek megfelelő szerv – nyilatkozta Ökrös Ilona. A rendszer nem egyszerű, ám alapvetően kimondható, hogy elsőbbséget élveznek a sürgős esetek, a várakozólistán a hazai betegek – sőt, mivel az itt kivett vesék Debrecenbe kerülnek, bizonyos mértékben a megyei betegek is. Az Eurotransplanton belül fontos a résztvevő országok közötti egyensúly – egy kapott szervet darabra, „típusra” vissza kell adni az adó országnak.

mérgeztnek például öt napon belül be kell ültetni az új májat, különben elveszítik. Magyarországon 203 megvalósult szervkivételi riadó volt tavaly, ennek révén 527 szervet ültettek be elhunyt donorból (ezen kívül elvégeztek még 48 élődonoros veséátültetést is). A hét országot tömörítő Eurotransplant évente 7000 donor szerv elosztását szervezi meg, a hálózatnak 2013-ban lett teljes jogú tagja Magyarország.

– Sürgős vagy speciális esetekben, tehát például ritka vércsoportúaknál, gyermekeknel, hiperimmunizált

A magyarországi szabályozás szerint, aki nem tiltja meg, annak felhasználhatók a szervei, de alig több mint 300 ilyen tiltás ismert. Meggyőzni tehát nem kell a hozzátartozókat a felajánlásról, viszont a kórházban dolgozók feladata, hogy átvezessék őket a halál és szervkivétel elfogadásának nehéz szakaszán.

## TELEVÍZIÓKAT ADOMÁNYOZTAK A KIS BETEGEKNEK

Több tévékészülékhez jutottak a napokban a B.-A.-Z. Megyei Kórház Gyermekek Onkohaematológiai és Csontvelő-transzplantációs Osztályának kis betegek, az amigeleken.hu DVTK-szurkolói honlap és a Fórumfoci Team jóvoltából.

A csapat 2013 év végén Mikulás-csomagokat adott át az osztályon gyógyuló beteg gyermekeknek és akkor határozták el, hogy 2014-ben egy nagyobb eseményt szerveznek, amelyen pénzádományt gyűjtenek az osztály számára.

A Fórumfoci Mikulás Torna zárásakor a résztvevők adományaiból 210 000 forint gyűlt össze, melyből a Simon Réka osztályvezető főorvossal történt egyeztetést követően televíziókat vásároltak. Szurkolói felajánlásoknak köszönhetően, több használt készülékkel is kiegészült az adomány. Mint az átadásnál elhangzott, a csapat tagjai ezzel is szeretnék megkönnyíteni az osztály kis betegek számára azt a sokszor igen hosszadalmas időszakot, amit kezelésük során a kórházban töltenek.



## Ismét megnyílt a Fehér Galamb patika

A betegek régi igénye vált valóra azzal, hogy a napokban ismét kinyitott a Szent Ferenc Kórház 2013. október végén bezárt, intézményi gyógyszerháza.



Az intézményben 2005-től

működött patika, ám amikor a kórház a MISEK tulajdonába került, az ÁNTSZ 2013. október végétől nem engedélyezte működését. Nézetkülönbség volt ugyanis az összesített ágyszám miatt foglalkoztatandó gyógyszerészek és asszisztensek létszáma tekintetében. Mostanra ezt sikerült megoldani, a nyitással 3 új gyógyszerész álláshely jött létre az intézményben.

A kórház jelentős betegforgalommal bír – mondta el a megnyitón Tiba Sándor, (képünkön jobbról) a MISEK ügyvezető igazgatója. A 34, itt műkö-

dő szakrendelőben évente 250 ezer beteget gyógyítanak. Ez 4-6 ezer receptet jelent havonta, amelyeket eddig máshol váltottak ki. A speciális szakrendelések miatt – mint például a tüdőgyógyászat, az allergológia, a biológiai terápia, valamint a hepatitisz C-s betegek gyógykezelése – speciális gyógyszereket is forgalmaznak. Ezért hiányolták korábban a betegek a bezárt itteni vényforgalmi patika szolgáltatásait. Az újraindítást megelőzte egy 1 millió forintos számítástechnikai fejlesztés, és 6 millióért töltötték fel a gyógyszerkészletet.

## BARÁTHEGYI SIKEREK:

### PAX, EBU, NEMZETKÖZI ELISMERÉS

Rangos nemzetközi elismerést kapott példaértékű munkájáért nemrégiben a miskolci Baráthegyi Vakvezető Kutya Iskola. Sikereik a közelmúltban tovább szaporodtak, januárban két párosuk is sikeres vizsgát tett.

Mezősi Tamást, a Baráthegyi Vakvezető és Segítő Kutya Iskola Alapítvány kuratóriumi elnökét Rob Wolters, az Európai Természetvédelmi Központ (ECNC) ügyvezető igazgatója tájékoztatta, hogy Sir Brian Unwin Ösztönző Első Díjban részesülnek azért az áldozatos munkáért, amelyet a látássérült, vak emberekért végeznek.

Az elmúlt években az iskola szakemberei képezték ki és juttatták a legtöbb vakvezető kutyát a rászorulókhöz hazánkban. Egy ilyen kutya kiképzése hosszú idő és nehéz feladat, Magyarországon a látássérült emberek alig 1 százalé-

A munka ugyanolyan intenzív, és sikerrel folytatódik ebben az évben is: január 6-án sikeres vizsgát tett Pax – a meggyilkolt vakvezető kutya, Rusty utóda – és gazdája, Tóthné Kiss-Orosz Mária. Egy nappal később pedig az idei második páros, Bogdán Krisztina és okos, játékos kutyája, Ebu is levezgázott Komlón.

Megtudtuk, Ebu könnyedén, természetesen vett minden akadályt. Nem hibázott sem a buszos utazásban, sem egy zsúfolt nagyruhában, sem az utcai közlekedésben. Ezek olyan hétköznapi cselekmények, amelyek során a vakvezető kutyák pótolhatatlan támaszt nyújtanak gazdáiknak.



kát segítik ezek a jól képzett, okos állatok. Ezért különösen értékes a 2006-ban alakult Baráthegyi Vakvezető és Segítő Kutya Iskola Alapítvány tevékenysége.



AKKOR...

A „dr. Singer Palota” 1908–1910 között épült, névadója „orvos, sebész-tudor, szülész-mester, a kórház (mai Semmelweis) másod orvosa” (mai igazgató-helyettese) volt. A közel 450 m<sup>2</sup>-es telken emelt, s a főutca hangulatát meghatározó kétemeletes palotában több mint száz helyiséget alakítottak ki. A földszinti üzlethelyiségeiben, reprezentatív sarokbejárattal Pataky Rudolf csemege- és fűszerüzletet tartott, Zechner Lipót pedig üvegkristály termékeket árult. Stern és Handsmann textil-nagykereskedésén kívül néhány helyiségben a Miskolci Takarékpénztár kapott helyet. Az 1989-ben felújított sarokház ma már „Tulipán-tömb”-ként ismert.

DOBROSSY L. | FOTÓ: MOCSÁRI L., KÉPESLAP: SÁFRÁNY GY. J.



...ÉS MOST

## A Budapest szálloda Abbázia kávéháza

### A vendéglátás miskolci emlékei (2. rész)

A Budapest szálloda Abbázia kávéházáról két képeslap készült azonos időpontban. Az egyik az udvar felé mutatja a kávéházat, a másik az udvar felé eső részt és az utcai részt, jóllehet az utcai 3 + 1 portál és a bejárat nem látható. A hangulatos, polgári térkialakítás és berendezés tükrözi az igényeket és a kínálatot.

Az 1910-es években megjelent Miskolci Kalauz úgy tájékoztatott, hogy az Abbáziában „a felszolgáló személyzet idegen nyelven is beszél”. Emellett félszázal több napilap és folyóirat, német, angol és francia nyelvű sajtótermék állt a vendégek rendelkezésére. Az 1925–1926-ban történt színházfelújítás előtt természetes volt, hogy az előadások szándékosan megnyújtott szünetében az úri nézőközönség átment egy itallal vagy egy kávéra a szemközti kávéháza.

1913. december 4-én a Miskolci Naplóban a következő reklám jelent meg: „Abbázia kávéház, szálloda és étterem átvele. Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására adni, hogy városunk nélkülözhetetlen kávéházát, az Abbáziát és a Böczögő éttermeket átvettem. Törekvésem oda fog irányulni, hogy a nagyra becsült közönség pártfogását kiérdemeljem. Állandóan behűtve francia és magyar pezsgők, termelőktől beszerzett és külföldi borok, kőbányai sör. Az étteremben kitérő magyar konyha. A szállodában 50 szoba, a kor-



a Budapesti Böczögőt a Koronára, az Abbáziát a Pannóniába.” Nagy sürgés-forgás és plakátok adták tudtul, hogy Böczögő átcsoportosítja a főutca vendéglátóhelyeit, pontosabban azok berendezéseit.

„Most alig tud eligazodni a kávéházi ember, pedig ebből a fajtaból elég sok van Miskolcon... A Pannóniában (Kossuth – Széchenyi sarok) az Abbázia asztalait és pincéreit találja. A Korona nagytermében a gazdakör (Deák Ferenc, majd Déryné u. 5.) és a Pannónia berendezéseit. Az Abbáziában meg Neményi, meg Sándor bácsit, akik most szoktatják a vendégeket a kávéházhhoz. Az áthelyezés tehát tegnap megtörtént. Az Abbáziát szöröstől-böröstől áthelyezték a Pannóniába. A Pannóniát a Korona nagytermébe. A »Böczögőt« pedig a Koronára.”

(Vége)

DOBROSSY L.

## 2015 – Régi események, emlékek, miskolci évfordulók (2. rész)



### 200 éve

1815-ben három órás-mester dolgozott Miskolcon. Egyikük, Hirschabek Jakab műremekei közül néhány közgyűjteménybe került. Az órák feladata között a toronyórák javítását is említik.

1815-ben a pesti színjátszók társulatát Miskolc fogadja be addig, „míg az állandó színház felépült Pesten”. A társulattal ekkor jön Miskolcra először Déryné és Benke József. A megye vezetői szíves fogadás után a Korona szálló kocsiszínjének lapos födémét ajánlják fel színpadul. A miskolciak „egészen el voltak ragadtatva, mintha még soha sem láttak volna színi előadásokat.”

### 190 éve

1825-ben Pergő Celesztin színtársulata Miskolcra Pozsonyba ment, hogy ott találkozzon a székesfehérvári színészekkel, a rendi országgyűlés előtt játszanak.

1825. szeptember 11-én megnyílt a pozsonyi országgyűlés. Borsod vármegyéét 42 pontba foglalt követeléssel Vay Ábrahám alispán és Ragályi Tamás képviselte. Fő cél a nemesi vármegye autonómiájá-

nak megőrzése volt. A Magyar Tudományos Akadémia megalapításának szükségessége itt vetődik fel. (Vay Ábrahámot 1826-ban Palóczy László váltotta fel.)

### 180 éve

1835-ben született Nemes József, aki 1861–1871 között a Mindszenti római katolikus templomban szolgált. 1863-ban megírta a tapolcai apátság történetét, majd egy év múlva megjelentette „A miskolci plébánia története” című munkáját.

1835-ben Breznóbányán született Herman Ottó természettudós, polihisztor, egy választási ciklusban Miskolc országgyűlési képviselője (1894–1896 között). 1914-ben Budapesten halt meg. 1965-ben újratemették Hámorban. 1953-ban névadója a múzeumnak, 2014-ben, halála centenáriuma Miskolc posztumusz díszpolgára.

### 170 éve

1845-ben megalakult a Miskolci Takarékpénztár (alapítási dátuma az első tíz közé tartozik az országban). A 12 alapító (üggyédek, kereskedők, földbir-

tokosok és egy tanár) 300 darab, 100 ezüst forintot részvényt vásárolt. Szemere Bertalan később külön nyilatkozatban támogatta a korszerű, modern kezdeményezést.

1845-ben gyorskocsijárat indult a Pest – Miskolc – Kassa – Eperjes útvonalon. A járat oda-vissza közlekedett, s áru mellett levél és pénzküldemények szállítására is vállalkozott a működtető.

1845-ben Mathaides Károly keményítő-, majd Weisz Móritz vatta-„gyárat” alapított a városban.

### 160 éve

1855-ben meghalt Benke József (született 1781) színidirektor, műfordító, pedagógus. Laborfalvi Benke Judit színésznő apja. A Mindszenti római katolikus temetőben sírja védett, a nemzeti kegyeleti park által számon tartott.

1855-ben életbe lépett az osztrák nyelvtörvény (Entwurf), amely kötelezővé tette a német tanítási nyelvet. A magyar irodalom és a hittan kivételével a német nyelv oktatását az állami önállóság és a hazafias szellem elleni „mérnyelteként” értékelték az iskolák.

1855-ben megalakult a város „szépészeti építőbizottság”-a, amelyet elsősorban az árvizek és a tűzvészek elkerülése indokolt. A városrendezési térkép megszületésére 1897-ig kellett várni.

1855-ben megnyitják a MÁV-telepi általános iskolát.

### 150 éve

1865-ben 28 éves korában meghalt Bató Eszter, a „legendareremítő”. Emlékére egy év múlva a Kossuth utcai templomban elhelyezték a Bécsúj helyen öntött Eszter-harangot. Emlékét szobája

berendezései (is) őrizték a Széchenyi, jelenleg a Kossuth utcai Nyilas Misi Házban (Kossuth L. u. 15. szám).

### 140 éve

1875-ben az országgyűlési választáson az északi kerületben Lichtenstein József (1837–1914), a déliben Horváth Lajos lett a képviselő. A dinasztiaalapító Lichtenstein megírta „Miskolc szabad királyi városságának története”-t, amely valójában a megváltások és az önálló törvényhatósági jog elnyerésének története. Megye-történeti munkája kéziratban maradt.

1875-ben megalakult a „Felvidéki Háziipari Egylet”, amelynek elnöki tisztét Losonczy Farkas Károly polgármester töltötte be.

1875-ben a városi tanács, mint elsőfokú iparhatóság 29 kézműipari és dupla ennyi „egyéb” iparigazolványt adott ki. A céheket 1872-ben megszüntető törvény után különböző testületek alakultak, az új szervezeti kereteket biztosítandó.

### 130 éve

1885-ben a Bedeg-völgy egyik szőlőjében bukkant fel a filoxéra. Ezt kö-

vetően rohamosan terjedt, a miskolci és Bükk vidéki szőlőkultúrát kipusztítva. Az országossá váló járvány miatt Herman Ottó többször felszólalt az országgyűlésben, hathatós védekezést sürgetve.

1885-ben tűz ütött ki az állami vasgyárban. A miskolci tűzoltók vonultak a mentéshez, mert a felhalmozott lőszer és dinamit valós veszélyt jelentett.

### 120 éve

1895-ben a diósgyőr-vasvári „gyárfőnökség” 36 tagú munkás fúvós zenekar létrehozását és működését finanszírozta. A zenekar gyári ünnepségeken, multságokon, istentiszteleteken és természetesen is szerepelt.

1895-ben felavatták a „lovardá”-nak nevezett vasvári munkásétermet. 1964-ig működött, helyet adva irodalmi, zenei, művészeti rendezvényeknek és filmvetítéseknek is. 1970-ben bontották le.

1895-ben a gyárhoz tartozó kolónia 20 darab kettős munkáslakással, egy tisztai lakóházzal, gőz- és kádfürdővel, 3 darab kúttal és a munkásétkezdével gyarapodott. (Folytatjuk)

D. I.





## Alapítvány és focitorna

Egy évvel azt követően, hogy elhunyt a DVTK fiatal kapusa, múlt pénteken megtartotta első ülését a Rakaczki Bence Alapítvány kuratóriuma. A tagok sajtótájékoztatón ismertették az alapítvány célkitűzéseit, majd bejelentették: nemzetközi utánpótlástoránát rendeznek a példamutató játékos emlékére.

Az alapítvány elnöki posztjára Fuhrmann Géza választották. A DVTK-utánpótlás szervezési igazgatója kiemelte: Bence példamutató életét élt, ezt szeretnék megismertetni a lehető legszélesebb körben, megőrizve szellemiségét. Szerveznek egy Rakaczki Bence-emléktornát is, a nagypályás, U18-as korosztályú tornán magyar csapatok mellett külföldiek is részt vennének. A tervekről még egyeztetnek a diósgyőri klubbal és a Magyar Labdarúgó Szövetséggel. Az alapítvány

céljai között szerepel a diósgyőri klub és Miskolc utánpótlás-sportolójának, köztük a rászoruló sportoló gyermekek támogatása is.

Rakaczki Tamás, Bence bátyja köszönetet mondott a kezdeményezésért, hogy alapítványt hoznak létre elhunyt öccse emlékének ápolására, amely példaként szolgálhat a fiatal sportolóknak. Nagy Kálmán, a B.-A.-Z. Megyei Kórház Gyermekonkológiai és Csontvelő-transzplantációs Osztályának osztályvezető főorvosa arról szövelt, hogy ez sokkal több, mint egy „átlagos” alapítvány. Érzelmileg pluszt hordoz, ami Benceből, az ő lelkületéből származik.

Tamás Gábor, a DVTK SE elnöke Bence példamutató szellemiségét, hozzáállását méltatta. Elmondta, példája azt mutatja a fiatal sportolóknak, hogy kitartó munkával a legmagasabb szinteket is el lehet érni.



## ELKEZDTE A DVTK

## A TAVASZI FELKÉSZÜLÉST

Január 15-én megkezdődött az alapozás a DVTK-nál a tavaszi szezonra, s hat nap múlva a csapat lejátszotta idei első felkészülési mérkőzését is a Rimaszombattal.

A téli szünet utáni első edzésen nem vett részt Elek Ákos, aki – mint azóta kiderült – Kínában folytatja pályafutását. A keret tagjai között ugyanakkor ott volt Kádár Tamás, aki iránt több országból érdeklődnek. Egy korábbi bosnyák U 19-es válogatott védőjátékos mellett egy grúz védekező középpályás is próbajátékon vett részt az Andrassy utcában, csakúgy, mint egy 27 éves szerb középpályás. Miloš Krstić több szerb csapat mellett az Olympique Marseille, az



FC Thun és a Nea Salamis Famagusta játékosa is volt.

Az már korábban eldőlt, hogy Szabó Balázs a Sopron csapatába kerül kölcsönbe, Csirszki Martin pedig Szolnokon játszik tavasszal. Az elmúlt napokban az is kiderült, hogy közös megegyezéssel szerződést bontott egymással a DVTK és Debreceni András, aki a Vasasban folytatja.

Lejátszotta első két edzőmeccsét a DVTK. A Rimaszombat ellen sikerült győzni szerdán, míg a Mezőkövesd elleni mérkőzésen ikszeltek a csapatok csütörtökön. A Rimaszombat már a mérkőzés ötödik percében gólt szerzett, ám a hazai gárda előbb Bogárnar, majd Griffiths találatával fordított.

Diósgyőri VTK – MŠK Rimavská Sobota 2-1 (2-1)

A második felkészülési mérkőzésen szintén a vendégek szereztek meg a vezetést, itt Georges Griffiths nagyszerű egyéni teljesítmény után egyenlíteni tudott, a fordítás a Mezőkövesd ellen már nem sikerült.

Diósgyőri VTK – Mezőkövesd-Zsóry 1-1 (0-1)

## Megszakadt a győzelmi sorozat

Hatodszor is legyőzték a Miskolci Jegesmedvék január 16-án este a ligabajnokot, két nappal később azonban véget ért a Macik kilenc mérkőzésen át tartó veretlenségi sorozata.

A Jegesmedvék múlt pénteken hatodik mérkőzésüket is megnyerték az Érsekújvár ellen, ezúttal büntetővel győzték le a tavalyi ligabajnokot.

HC Nové Zámky – Miskolci Jegesmedvék 3-4 bünt. (3-1, 0-1, 0-1, 0-0, 0-1)

Vasárnap azonban megszakadt a győzelmi sorozat, a miskolciak egy remek mérkőzésen vereséget szenvedtek a Fortuna kezét folyamatosan fogó Dunaújvárostól. A Macik három kapusát lőtték, kihagytak legalább négy üres kapus helyzetet, azon az estén tehát semmi nem sikerült. A jól játszó Dunaújvárosnak időnként elképesztő szerencséje is volt amellett, hogy Kalnins kitűnően védett.

Miskolci Jegesmedvék – Dab.Docler 1-3 (0-0, 0-3, 1-0)

Majoross Gergely vezetőedző értékelése szerint ez volt az idei MOL Liga szezon legjobb, legszínvonalasabb mérkőzése, két jól szer-

vezett csapat feszült egymásnak. – A második harmadban néhány fegyelmezetlenségünket góllal büntette a Dab. Ezt követően azonban hatalmas energiákat mozgattunk meg, de fejben már nem sikerült váltanunk, ezért hagytunk ki rengeteg helyzetet. Büszke vagyok a csapat teljesítményére a mérkőzés második felében, a hibákból pedig tanulnunk kell – hangsúlyozta.



## A LOVAG LETT A BEFUTÓ

Mint arról hírt adtunk, az elmúlt időszakban a szurkolókkal közösen, szavazás útján kereste a klubvezetés a DVTK új kabalafiguráját. A szurkolók aktivitása minden elképzelést felülmúlt, közel háromezren szavaztak. Végeredmény: lovag: 43,72%, oroszlán: 18,69%, ördög: 17,21%, fönixmadár: 10,93%, tigris: 9,45%.

A szurkolók döntésének értelmében tehát, a 2015-ös tavaszi idénytől kezdődően a Diósgyőri VTK kabalafigurája – a fanatizmust és a harci szellemet szimbolizálva, egyben Diósgyőr történelmi hagyományait is idézve – egy lovag lesz.



## A pécsiek ellen is sikeres volt a taktika

Naignouma „Mima” Coulibaly kiemelkedő teljesítményének köszönhetően, végig vezetve győzött múlt vasárnap az Aluivent-DVTK a PEAC ellen.

A mérkőzést megelőző sajtótájékoztatón Maikel López vezetőedző, valamint Czank Tímea és Bálint Réka játékosok elmondták: napról napra többet tudnak közösen gyakorolni az újonnan érkezett játékosokkal, egyre kiforrottabb csapatként tudnak működni. Bálint Réka a nagyobb rotációs lehetőséget, Czank Tímea pedig a felgyorsuló játékot emelte ki a nemrégiben igazolt kosarasok – Rasheed Rita és Rachel Allison – kapcsán. A vezetőedző hozzátette: mind egyéniségüket, mind játéktudásukat illetően jól beleilleszkednek a csapatba. „Nagy segítség az érkezésük”, fogalmazott Maikel López.

Mint elhangzott, a Szk-



## HIDEG ZUHANY A KUBIKBAN

Január 18-án este, hazai környezetben játszotta idei első bajnoki mérkőzését az Albrecht Miskolci VSC MVSI női röplabdaegyüttese. A miskolci gárda roppant kellemetlen vereséget szenvedett, pedig óriási szüksége lett volna a győzelemre! Így most a Budaörs megelőzte a vasutasokat, akik egyre nehezebb helyzetbe manőverezik magukat. Ha így folytatják, még az NB I-ben maradásuk is kétségessé válhat.

Albrecht Miskolci VSC MVSI – Budaörs 1-3 (23, -25, -23, -17)

## RANGADÓT NYERT A MEAFC

Sokan látogattak ki múlt szombaton este az Egyetemi Körcsarnokba, ahol hatalmas csatát ígért a Keleti csoport rangadója. Ezt a bajnokságban első helyen álló MEAFC I (kilenc győzelem, egy vereség) a második helyet elfoglaló DEAC (hét győzelem, egy vereség) ellen játszotta. A MEAFC végig jó játékot nyújtott, kézben tartotta az irányítást és megérdemelten nyerte meg a rangadót, amely után lépéselőnybe került legnagyobb vetélytársával szemben, és továbbra is őrzi vezető pozícióját a táblázaton.

Miskolci EAFC I – Debreceni EAC 95-86 (25-19, 22-17, 21-27, 27-23)

**unió**  
COOP Zrt.

**AKCIÓ!**  
január 21-27.

2015-BEN IS FOLYAMATOS AKCIÓKKAL VÁRJUK VÁSÁRLÓINKAT VALAMENNYI COOP ÜZLETÜNKBEN!

 <b>COOP fóliás sonka</b> 1 kg <b>1499 Ft</b>	 <b>Bácskai finomliszt</b> 1 kg <b>99 Ft</b>	 <b>Eh. csontos csirkemell</b> 1 kg baromfit árusító üzl. <b>999 Ft</b>	 <b>Eh. pecsenye csirkecomb farrésszel</b> 1 kg, baromfit árusító üzl. <b>529 Ft</b>
---	--	--	--

FORNETTI ÁRUSÍTÓ ÜZLETEINKBEN: **1099 Ft**

„SPÓROLJON TÖBBET” – 2 DB VÁSÁRLÁSAKOR:

<b>Knorr bolognai spagetti alap</b> 59 g, egységár: 4729 Ft/kg	1 db vásárlásánál <b>279 Ft/db</b>
egységár: 3373 Ft/kg	2 db vásárlásánál <b>199 Ft/db</b>
<b>Knorr mexikói chilis bab alap</b> 50 g, egységár: 5580 Ft/kg	1 db vásárlásánál <b>279 Ft/db</b>
egységár: 3980 Ft/kg	2 db vásárlásánál <b>199 Ft/db</b>
<b>Pur 3xaction lemon utt.</b> 450 ml, egységár: 509 Ft/l	1 db vásárlásánál <b>229 Ft/db</b>
egységár: 442 Ft/l	2 db vásárlásánál <b>199 Ft/db</b>

LEGYEN 2015-BEN IS ÜZLETEINK RENDSZERES VÁSÁRLÓJA!

**coop**

# Termelői csütörtök

## őstermelői és kézműves termékek vására minden csütörtökön!

januárban és februárban csak rosszidő esetén marad el



SZINVAPARK

szinvapark.hu

**SZAKISKOLAI 3 ÉVES KÉPZÉSEK:**  
(érettségi után 2 éves)

- hegesztő
- pincér
- szakács
- szociális gondozó

**ÉRETTSÉGI UTÁNI 2 ÉVES KÉPZÉSEK:**

- irodai asszisztens
- informatikai rendszergazda
- logisztikai ügyintéző

MENTOR

2015 februártól

3529 Miskolc, Boeszkai u. 10.  
Email: mentor.szakkepzo@gmail.com  
Tel./fax: +36 46 783 753  
Mobil: +36 20 296 3740  
+36 20 610 2523

www.mentorszakkepzo.hu

### Apróhirdetés

**Kisgyermeket nevel** és jó volna egy nagymama, aki saját anyai tapasztalataival segít a mindennapokban? A Miskolci Otthon Segítünk Alapítvány ingyenes segítséget nyújt. Tájékozódjon a [www.miskolc.imami.hu](http://www.miskolc.imami.hu) honlapról, tel.: 06-30/905-8113.

---

### APRÓHIRDETÉSEK a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink!  
Adják fel apróhirdetésüket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznap 8.00 és 16.00 óra között!

Hirdetésszervezőink az alábbi címen érhetők el:  
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.  
Fax.: 46/358-200, Tel.: 46/503-501  
E-mail: info@mikom.hu

:m MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR

# Szimfonik

Műsor:  
Huszár Lajos: **Concerto rustico Op. 18**  
- új verzió, ősbemutató  
Juhász Endre: **Oboaverseny**  
- nyilvános bemutató  
Ács Gyula: **Gyimesi táncszvit**  
- ősbemutató

Koncert után moldvai táncház az Agyagbandával.  
Oboán közreműködik: Juhász Andrea  
Vezényel: Gál Tamás

2015. FEBRUÁR 5. 17.00 ÓRA

MŰVÉSZETEK HÁZA MISKOLC

www.mso.hu

Jegyvásárlás:  
Jegyek 800 Ft-os áron kaphatók a Miskolci Kulturális Központ Központi jegyvásárlójában (3525 Miskolc, Rákóczi útja 2., Telefon: +36 46 505 844) és a Filharmonia Magyarországi Nagyszínház (3525 Miskolc, Kossuth útja 3., Telefon: +36 46 505 656).  
A JEGY TARTALMAZZA A TÁNCBÁN VALÓ RÉSZVÉTELY IS. A műsor- és szereplőlistája jogait fenntartjuk.

A XIXO BEMUTATJA

BECHEROVKA

Miskolci KOCSONYA Farsang

WWW.MISKOLCIKOCSONYAFARSANG.HU

FEBRUÁR 5-8.

MISKOLC BELVÁROS

Minden szabadtéri program ingyenes!

Apostol <sup>45</sup>	❄️	Bohemian	Betyars
Bélga	❄️	ByeAlex	Bíborszél
Cloud9+	❄️	Deniz	Hősök
Ganxsta Zolee és a Kartel <sup>20</sup>	❄️	Irie Maffia	
Kerekes Band	❄️	Kovács Kati	
Mary PopKids	❄️	Majka & Curtis	
Napoleon Boulevard <sup>30</sup>	❄️	Ocho Macho	
Paddy and the Rats	❄️	P. Mobil	❄️
Somló Tamás	❄️	Reflex	
	❄️	Sub Bass Monster	

ÉS MÉG SOKAN MÁSKO...

www.facebook.com/miskolcikocsonyafarsang

Vállalkozók: BECHEROVKA

Társ partnerek: M3, n3, TARTAKO, KULTURÁLIS KÖZPONT, Miskolc, nke

Partnerek: Miskolc, Miskolc, Miskolc, Miskolc

Koncert média partnerek: FUZINE, ÉSZAK, RADIONEM

Szponzorok: Miskolc, Miskolc



